



      Aux Responsables Techniques provinciaux,






                Le 20/03/2011
Madame, Messieurs,
Je me permets de vous rappeler les normes de participation qui ont été fixées lors de la réunion technique d’avril 2010 et publiées dans le calendrier officiel en page 18, à savoir, pour la compétition de Marchienne au Pont, des équipes garçons composées de joueurs nés en 96 et de joueuses nées en 97.

Un panachage des âges comme cela s’est passé à La Calamine ne sera pas toléré. Si des joueurs et joueuses né(e)s en 95 ou  96 sont aligné(e)s, cela provoquera la mise « hors classement » de leur équipe.
L’objectif des Interprovinces n’est pas de devenir champion ou championne de la journée mais de confronter ses acquits à ceux des autres provinces. 
Bien sur la victoire est toujours une finalité en soi.

Il est évident que dans ces catégories là, utiliser des jeunes plus âgés d’un an est énorme en terme de qualités physiques et même techniques et est donc disproportionné.

En conséquence, je demande à chaque responsable technique de faire les efforts nécessaires pour respecter les conditions de participation telles qu’elles  ont été publiées en début de saison.

 

Je sais très bien que certaines provinces sont confrontées à des soucis d’effectifs, mais cela n’autorise pas de solutionner la situation en « parachutant » une équipe de club en lieu et place d’une « sélection provinciale ».
Meilleures salutations sportives,
Pour l’AIF-FRBVB,

Michel FORGET.

Responsable Technique.

