SAISON 2011/2012
REGLEMENT PARTICULIER A LA DOUBLE AFFILIATION

L’A.I.F. complète la formation au niveau des Sélections par le système des DOUBLES AFFILIATIONS accessibles aux membres des Sélections pour l’essentiel en collaboration avec quelques Clubs.
1. Conditions d’obtention du statut de DA

1.1. Pour le joueur :

· être né entre le 01/01/90 et le 01/01/1996;

· être membre ou avoir été membre régulier des Sélections de jeunes au niveau National ou avoir été détecté tardivement; 

· s’engager à respecter un programme de travail bien défini (stages, entraînements, matches);

· être reconnu apte à ce statut par la CTA;

· pour les moins de 18 ans, avoir l’autorisation écrite des parents;

· adresser à la CTA une demande de reconnaissance du statut (l’AIF prévient le Club d’origine).
1.2. Pour le Club bénéficiant de la DA :

· Un Club peut être reconnu pour bénéficier de la DOUBLE AFFILIATION pour le 1er JUILLET de la saison sportive concernée.  Cette reconnaissance est pour une saison sportive.

· Les conditions générales sont les suivantes :

· Avoir une équipe à haut niveau (lLigues A et B pour les GARCONS, Division d’Honneur et Nationale 1 pour les FILLES) pour y inclure des joueurs ayant fait la demande de DA et ayant reçu l’aval de la CTA.  Les Jeunes en DA devront recevoir un maximum de temps de jeu.

· Posséder une expérience utile à haut niveau.

· Posséder une structure de formation des JEUNES orientée vers le haut niveau et avoir fait ses preuves dans les compétitions SCOLAIRES et JUNIORES qui sont celles concernées par la DA.

· Posséder un encadrement dirigé par un breveté A et accepter les recommandations du Directeur Technique AIF pour les Jeunes en DA.

· Des joueurs en DA ne peuvent être introduits dans les équipes de niveau Provincial.

· Des joueurs en DOUBLE AFFILIATION ne peuvent participer aux compétitions JEUNES avec le Club de DOUBLE AFFILIATION.

· Le Club de DA s’engage à respecter un programme de travail bien établi (stages, entraînements, matches) en collaboration totale avec les Sélections AIF.  Sur ce point, le Club bénéficiant de la DA devra collaborer à la demande à toutes les activités techniques AIF se déroulant au Centre de Développement tant Féminin que Masculin.

Il est rappelé que les rencontres jouées par les Sélections AIF en Compétition Officielle ou grands tournois sont toujours prioritaires sur les rencontres tant du Club DA que du Club d’origine.

Ce dernier obtient la remise automatique s’il le souhaite pour autant que la compétition concernée soit du ressort de l’AIF.
Le Club de DA ne peut participer avec ses propres joueurs à une activité alors que la Sélection AIF correspondante est en activité (matches ou stages ou tournois).  Dans ce cas, s’il s’agit d’un match officiel, le forfait sera prononcé.
Dans tous les cas, le maintien du statut du Club bénéficiant de la DA pourra être retiré sur proposition de la CTA.

· Le Club de DA remettra un rapport détaillé sur chaque joueur et son niveau de progression pour le 31 DECEMBRE et le 30 AVRIL de la saison en cours.
· Le Club de DA s’engage à ne pas transférer le joueur sans en avoir débattu avec la CTA et le Club d’origine pour autant que le joueur et ses parents soient d’accord.

1.3. Conditions générales

· Il ne peut y avoir qu’un Club reconnu comme bénéficiant de la DA par Province et pas sexe.

· Le Club d’origine ne peut s’opposer à la demande de la DA de l’un de ses membres.

· Le joueur en DA doit évoluer dans le Club de DA à un niveau supérieur à celui auquel il joue dans son Club.  
Cette clause n’est pas d’application pour les sélections AIF.

· Pour la compétition, la priorité est donnée aux Sélections AIF puis au Club de DA.
Il est demandé aux Clubs concernés de trouver des accords de calendrier avec la collaboration du Responsable des Rencontres.

· La DA peut s’effectuer entre Clubs de Provinces différentes.

· La DA s’applique seulement entre deux Clubs différents et la DOUBELE AFFILIATION INTERNE n’est pas autorisée (dans ce cas, la règle des joueurs de moins de 18 ans est d’application). Cependant,  une double affiliation interne (pour un club ayant la statut de DA) peut être accordée aux joueurs membres des sélections AIF en activité et pour autant que le niveau de référence soit MINIMUM AIF 3.  
· Les demandes de DA doivent être introduites pour le 15 AOUT précédant chaque saison.  Envoi au Secrétariat AIF par écrit.

· La liste des membres ayant obtenu la DA est clôturée par la CTA 5 jours avant la date officielle du Championnat et en tout cas au plus tard le 15 SEPTEMBRE.  Elle est publiée sur le Site de l’AIF sous la rubrique TECHNIQUE.

· Le CA tranche les cas non prévus et ses décisions sont sans appel.

· Le statut de DA peut être retiré en cours de saison si les conditions d’application reprises ci-avant n’étaient pas respectées.

Ce retrait peut affecter tant un Club qu’un membre individuellement.

A ce titre, sont considérées comme une cause de retrait du statut :

· A titre individuel :

°
La non participation aux activités des Sélections A.I.F.

°
Toute attitude non acceptable sur le plan disciplinaire ou déontologique.

°
Toute sanction en matière de dopage.

· Pour le Club :

°
La non rentrée du rapport bi annuel

°
Le non respect du travail des Sélections AIF et la non prise en compte des demandes du Directeur Technique AIF

Ce règlement a été approuvé par le Conseil Stratégique du 9 AVRIL 2011.

La liste des Clubs recevant le statut de Club bénéficiant de la DOUBLE AFFILIATION sera déterminée pour le 1er JUILLET de la saison en cours et publiée sur le Site de l’AIF sous la rubrique TECHNIQUE ;
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